¢
4

O . Heg

-

o
it



=5 oto] fof shA] k= A9
‘Eok-*] R (R A 2)
{:M’} b %
D V5 +1 .
-2.89

® 0.1234---



3. Ved-x 7P ARSI He FY A x o] wee] E2?

@ 60 @ 116 ® 155 @ 197 ® 238



Q 2 © 9 ® 12 ® 15 @ 16

ORUNGNC) ©® 0,6, ® 0,6,
ONGRCNG) ONGNCNC)



5.

X, Y FA9 5 A4S 94 e o 5 242y, y et
7} 2447t 2 8L Tatolet.

D
=%

=



6. VOG0 —32a 7 4T HIEF SHe A% o Fol M AP 2 ghe M,
7% 2R ZE m Ol2Fa B U, M - 2m 9] T2

@1 @ 2 ® 4 @ 6 ® 8



7. V144 —x—- 251y 7t 7V 2 AA57t =HA 5h= A x, y ol
tfote] xy o] & otoiet

5
=%



8. VIS0~ 18 7} 4947} HE S b 4A% a FolH Y 2 1S
M, 7P AR S m o2k & 1, Mm €] ke Fotolet,

D L
=%



VT = m o] S=5 A% mon 9] & Asteler

5 L
=%




10. 5 7he] 2% m ol tfotel, /I8(m 1 1) o] A7t HEs of
m ©] 3] T Fatolat,

D R
=%



11. 9<V2x+30<12 2 o, v2x + 302 A7t HA ot= 2444 x 9
e Fstodat,

EHix=



12. a, bol Bisto] a, b= 10 T 212 ZAS0]T Va? +15 = V2b Y
o, a + b 9] F= F5tofet.

Rl Eiatb=



13.

10 0l5F] 2494 a, bol Thoto] Va6 = n (n
2% (a, b) O] M52 Fatolat.

B e 7N

Mo



14. V59 Ta=bet @ o) b7t 4457} HES S TP e AdS g
SEL EPCE PRYBE I

@ 11 @ 12 ® 13 @ 14 ® 15



